

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y FUNCIÓN PÚBLICA

45998 *Anuncio de corrección de errores de: Subdelegación del Gobierno en Granada. Objeto: Licitación del servicio de limpieza de oficinas de la Subdelegación del Gobierno en Granada. Expediente: 201818000011.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de licitación del servicio de limpieza de oficinas de la Subdelegación del Gobierno en Granada, Expediente 201818000011, publicado en el BOE número 224 de 15 de septiembre de 2018: Donde dice: "8. Valor estimado: 209.955,20 euros." Debe decir: "8. Valor estimado: 223.955,20 euros."

Granada, 24 de septiembre de 2018.- La Subdelegada del Gobierno en Granada.

ID: A180057327-1